



Отчаявшись получить роль в Большом, Анастасия решила сниматься в кино.

Волочкова опять будет судиться с Большим театром

Коме, правда. - 2003. - 22 дек. - С. 2.

Об этом балерина рассказала перед своим сольным концертом в Минске

Вчера балерина Анастасия Волочкова дала сольный концерт в Минске. В столицу Белоруссии она приехала по личному приглашению президента страны Александра Лукашенко. Об этом артистка сообщила накануне в интервью корреспонденту ИТАР-ТАСС. «Когда меня уволили из Большого театра, Александр Григорьевич был одним из первых, кто позвонил мне и предложил поддержку», - сказала балерина, подчеркнув, что этот концерт - дань благодарности президенту Белоруссии.

Что касается судебных баталий с Большим театром, то, как сказала артистка, они, скорее всего, продолжатся. Волочкова посетовала, что ей не дают нормально работать, в репертуаре нет ни одного спектакля с ее участием. Учитывая создавшуюся

ситуацию, она собирается предъявить судебный иск генеральному директору ГАБТа Анатолию Иксанову, которым потребует возмещения морального ущерба, нанесенного ей как творческой личности и человеку. Сделать это балерина намерена сразу после новогодних праздников.

На днях Волочкова побывала в Лондоне, где получила ряд заманчивых предложений, говорить о которых пока считает преждевременным.

После небольшого гастрольного турне (Санкт-Петербург и Новосибирск) Волочкова вернется в Москву, где начнутся съемки фильма, сценарий которого, по словам балерины, написан специально для нее. Она исполнит роль балерины, участвующей в расследовании дела об убийстве ее мужа.

Фото Анатолия ЖДАНОВА.